

V Žiline dňa 20.10.2011

Vec: Motivačný list

Vážený pán predseda, vážení členovia výberovej komisie,

na základe vyhláseného výberového konania na obsadenie voľného miesta sudcu pre občianskoprávne a trestnoprávne kolégium Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 16.9.2011 si Vám dovoľujem predložiť tento motivačný list. Jeho cieľom je predostrieť dôvody mojej účasti na tomto výberovom konaní.

Právnické vzdelanie som nadobudla úspešným absolvovaním štúdia práva na Právnickej fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v roku 2003. Následne mi bol v roku 2004 na základe obhajoby rigorózneho práce udelený titul doktor práv.

Už počas štúdia som pracovala na právnom oddelení v Zberniach surovín Žilina, a.s., čím som si vytvorila dobrú východiskovú situáciu pre úspešné absolvovanie výberového konania na pozíciu vyššieho súdneho úradníka na Okresnom súde Martin. Od roku 2004 som bola som zaradená na trestné oddelenie, oddelenie Ro, Rob, následne som absolvovala materskú a rodičovskú dovolenku a od roku 2009 pracujem na obchodnom a exekučnom oddelení.

Z uvedeného vyplýva, že som prešla trestným ako aj netrestným úsekom a som schopná sa adaptovať na ktorúkoľvek agendu. Po splnení všetkých zákonných podmienok som úspešne absolvovala justičnú skúšku.

Považujem za prirodzené, že ak niekto so zánietením vykonáva svoju profesiu, má motiváciu sa v svojej oblasti ďalej zdokonaľovať, získavať nové skúsenosti a odborne ako aj profesne rásť. S tým je podľa môjho názoru spojená nielen pravidelná účasť na vzdelávacích podujatiach organizovaných Justičnou akadémiou SR, ale aj aktívne samoštúdium. Znalosť anglického, nemeckého ako aj francúzskeho jazyka mi v tejto oblasti umožňuje orientovať sa v zahraničných právnych poriadkoch. Profesionálna znalosť výpočtovej techniky a práce s IT technológiami zasa možnosti získavať informácie aj z ťažko dostupných zdrojov.

Na základe uvedeného účasť na výberovom konaní považujem za výzvu a zároveň možnosť využiť svoje znalosti a predpoklady na úspešné vykonávanie funkcie sudcu. Som presvedčená, že mojimi doterajšími výkonmi vo funkcii vyššieho súdneho úradníka som aktívne napomáhala k bezproblémovému fungovaniu všetkých oddelení, na ktoré som bola pridelená a v súčasnosti som pripravená podieľať sa na rozhodovaní ako aj na samotnom reprezentovaní sudcovského stavu, tak aby som prispievala k pozitívnemu vnímaniu justície v slovenskej spoločnosti. Povolanie sudcu nevnímam len ako zamestnanie, ale beriem ho ako poslanie byť súčasťou procesu poskytovania spravodlivosti.

Ďakujem

JUDr. Iveta Gálošová Bušová